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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

1.1. Загальна інформація
Повна назва
закладу
вищої освіти та
структурного
підрозділу

Заклад вищої освіти «Міжнародний науково-технічний
університет імені академіка Юрія Бугая»
Кафедра міжнародної економіки, обліку та фінансів

Ступінь вищої
освіти та назва
кваліфікації, що
надається мовою
оригіналу

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти.
Освітня кваліфікація: бакалавр міжнародних економічних
відносин

Галузь знань 29 Міжнародні відносини
Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини
Офіційна назва
освітньої програми

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні
відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Тип диплому та
обсяг освітньої
програми

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,
термін навчання 3 роки 10 місяців

Наявність
акредитації –

Цикл/рівень Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти / сьомий
кваліфікаційний рівень НРК

Форми навчання Денна / заочна
Без обмежень

Освітня
кваліфікація Бакалавр міжнародних економічних відносин

Передумови
Наявність повної загальної середньої освіти

Мова викладання Українська
Інтернет-адреса
постійного
розміщення опису
освітньої програми

http://www.istu.edu.ua/

http://www.istu.edu.ua/
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1.2. Мета освітньої програми

Компетентнісно-орієнтована підготовка висококонкурентних фахівців, які
володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері
міжнародних економічних відносин, а також здатні коректно виконувати
поставлені управлінські завдання, на базі використання набутих економічних
знань, у тому числі, зі здійснення комплексного аналізу та моніторингу
кон’юнктури світових ринків для адаптації діяльності суб’єктів підприємницької
діяльності в умовах нестабільного економічного середовища та біфуркацій.

1.3. Характеристика освітньої програми
Орієнтація
освітньої
програми

Освітньо-професійна

Основний фокус
освітньої програми

Програма сфокусована на підготовці компетентних
фахівців, здатних раціонально та комплексно вирішувати
завдання у сфері міжнародних економічних відносин в
цілому, та міжнародного бізнесу зокрема, й ефективно
приймати управлінські рішення у професійній діяльності,
а також у процесі навчання.
Ключові слова: українська мова (за професійним
спрямуванням), іноземна мова (за професійним
спрямуванням), економічна теорія, вища математика для
економістів, історія економіки та економічної думки,
регіональна економіка, мікроекономіка, макроекономіка,
оптимізаційні методи та моделі, економетрика,
інформатика для економістів, фізичне виховання,
країнознавство, вступ до фаху, економіка підприємства,
маркетинг, фінанси, гроші і кредит, менеджмент,
інвестування, статистика, міжнародні фінанси,
міжнародна інформація, міжнародні організації та
міжнародна діяльність, міжнародні економічні відносини,
зовнішньоекономічна діяльність підприємства, логістика,
аналіз господарської діяльності, міжнародний бізнес,
страхування, світова економіка, бухгалтерський облік та
аудит, державне регулювання економіки, зовнішня
політика України, міжнародне публічне право,
міжнародне приватне право, міжнародна інтеграція та
глобалізація у світовій політиці, основи геополітики та
геостратегії, міжнародна торгівля, міжнародні системи та
глобальний розвиток, інвестиційний менеджмент, аналіз
інвестиційних проєктів, основи наукових досліджень,
основи науково-дослідної роботи, соціально-політичні
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студії, політологія, стратегія і тактика управління
підприємством, стратегія розвитку підприємства,
грошово-кредитні системи зарубіжних країн, міжнародні
розрахунки і валютні операції, міжнародна інноваційна
діяльність, міжнародний трансфер технологій,
комунікативний менеджмент міжнародної компанії, HR
менеджмент на міжнародному ринку, ділова іноземна
мова, практика перекладу ділового дискурсу, етика
ділового спілкування, конфліктологія та теорія
переговорів, міжнародний консалтинг, міжнародний аудит,
цифрове підприємництво, електронна комерція.

Особливості
програми

Націлена на розвиток перспектив практичної підготовки
фахівців у сфері міжнародних відносин на базі ґрунтовної
теоретичної підготовки, що поєднується з вивченням
прикладних дисциплін, з акцентуванням уваги на
динамічних змінах світогосподарських зв’язків у
контексті глобалізації та інтернаціоналізації.
Включає обов’язкове проходження навчальної,
виробничої та переддипломної практик.

1.4. Придатність випускників освітньої програми до
працевлаштування та подальшого навчання

Придатність до
працевлаштування

Рівень підготовки бакалавру міжнародних економічних
відносин і набуті ним інтегральні, загальні та фахові
компетентності дозволяють обіймати посади та
виконувати роботу відповідно до «Класифікатора
професій ДК 003:2010»:

1229.7 – генеральний менеджер (управитель);
1474 – менеджер (управитель) з питань регіонального
розвитку;
1475.4 – менеджер (управитель) із
зовнішньо-економічної діяльності; менеджер
(управитель) з питань комерційної діяльності та
управління; менеджер (управитель) з логістики;
менеджер (управитель) із збуту; менеджер (управитель)
з адміністративної діяльності;
2441.1 – молодший науковий співробітник (економіка);
науковий співробітник (економіка);
2441.2 – економіст; економіст з міжнародної торгівлі.

Подальше
навчання

Випускник бакалаврського рівня вищої освіти може
продовжувати навчання на освітньому рівні магістр, а
також підвищувати кваліфікацію й отримувати додаткову
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освіту за сертифікованими програмами та програмами
післядипломного навчання.

1.5. Викладання та оцінювання
Викладання та
навчання

Викладання з використанням студентоцентричного
підходу.
Проблемно-орієнтоване та лекційно-практичне навчання
інтерактивно-пізнавального характеру.
Навчання на основі самостійної роботи за допомогою
підручників, фахової літератури та конспектів лекцій.
Виконання індивідуальної роботи з викладачами.

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти здійснюється за 100-бальною системою з
переведенням у систему оцінок за 4-бальною шкалою
(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).
Ранжування навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти здійснюється на базі національної шкали ЕСТS (A,
B, C, D, E, FX, F) та шкали МНТУ (від 0 до 100 балів).
Види контролю навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти: поточний, підсумковий.
Форми контролю навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти: усне та письмове опитування, тестування,
контрольні роботи, захист індивідуальних та самостійних
робіт, модульні контролі, захист звітів з проходження
навчальної, виробничої та переддипломної практик,
захист кваліфікаційної роботи.

1.6. Програмні компетентності
Інтегральна
компетентність
(ІК)

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та
практичні проблеми у сфері міжнародних відносин у
цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у
процесі навчання, що передбачає застосування новітніх
теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень
світогосподарських зв’язків, характеризується
комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні
компетентності
(ЗК)

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського
(вільного демократичного) суспільства та необхідність
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод
людини і громадянина в Україні.
ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні,
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на
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основі розуміння історії та закономірностей розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і
технологій, використовувати різні види та форми рухової
активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя.
ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.
ЗК 4. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно,
так і письмово.
ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземними мовами.
ЗК 7. Навички використання інформаційних та
комунікаційних технологій.
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та
синтезу.
ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним.
ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших
професійних груп різного рівня (з експертами з інших
галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК 11. Здатність працювати в команді.
ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та
розуміння професійної діяльності.

Фахові
компетентності
спеціальності (ФК)

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та
тенденції розвитку світового господарства, особливості
реалізації економічної політики та світових
інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі
євроатлантичної інтеграції.
ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та
новітні теорії, концепції, технології і методи у сфері
міжнародних економічних відносин з урахуванням їх
основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо
функціонування та розвитку міжнародних економічних
відносин.
ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування
середовища міжнародних економічних відносин та
моделей економічного розвитку.
ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації
форм міжнародних економічних відносин на мега-,
макро-, мезо- і мікрорівнях.
ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та
моніторинг кон’юнктури світових ринків, оцінювати
зміни міжнародного середовища та вміти адаптуватися до
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них.
ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і
послуг, інструменти та принципи регулювання
міжнародної торгівлі.
ФК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації
міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин.
ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості,
характер, рівень та ступінь взаємозв’язків між суб’єктами
міжнародних економічних відносин різного рівня та
налагоджувати комунікації між ними.
ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень
міжнародних економічних відносин та світового
господарства у міждисциплінарному поєднанні із
політичними, юридичними, природничими науками.
ФК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність
застосування правових, економічних та дипломатичних
методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на
міжнародному рівні.
ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних
явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням
причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків.
ФК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі
документи та довідкові матеріали при здійсненні
професійної діяльності у сфері міжнародних економічних
відносин.
ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової
компоненти у міжнародних економічних відносинах.
ФК 14. Здатність спілкуватися на професійному та
соціальному рівнях з використанням фахової термінології,
включаючи усну і письмову комунікацію державною та
іноземними мовами.
ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи
функціонування міжнародних економічних відносин для
розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.
ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний
рівень знань, генерувати й ефективно використовувати їх
в практичній діяльності.

1.7. Програмні результати навчання (ПРН)
Знання та
розуміння

ПРН 1. Відповідально ставитися до професійного
самовдосконалення, усвідомлюючи необхідність навчання

Уміння
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впродовж усього життя, проявляти толерантність та
готовність до інноваційних змін.
ПРН 2. Вільно спілкуватися з професійних питань
державною та іноземними мовами усно і письмово,
фахово використовувати економічну термінологію.
ПРН 3. Використовувати сучасні інформаційні та
комунікаційні технології, програмні пакети загального і
спеціального призначення.
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману
інформацію щодо процесів і явищ у світовому
господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних
і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і
розробляти рекомендації з урахуванням особливостей
національного і міжнародного середовища.
ПРН 5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю),
бути зрозумілим для представників інших бізнес-культур
та професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших
галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування
різноманітності, мультикультурності, толерантності та
поваги до них.
ПРН 6. Планувати, організовувати, мотивувати,
оцінювати та підвищувати результативність колективної
праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом
лідера, з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в
умовах обмеженості часу.
ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для
розв’язання практичних завдань та змістовно
інтерпретувати отримані результати.
ПРН 8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища,
процеси й тенденції глобального розвитку, механізми й
інструменти реалізації економічної політики та світових
інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у тому числі та
євроатлантичної інтеграції.
ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до
інших вимог освітньої програми, сучасні теорії та методи
розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних
проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та
послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних
валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності
людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

Комунікація
Автономія і
відповідальність
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ПРН 10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості
функціонування суб’єктів міжнародних відносин та
моделей їх економічного розвитку.
ПРН 11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних
умов реалізації форм міжнародних економічних відносин
на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.
ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних
економічних систем, зіставляти та порівнювати їх
складові, оцінювати й аргументувати оцінки
результативності їх функціонування.
ПРН 13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний
інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку
окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з
використанням сучасних знань про методи, форми й
інструменти регулювання міжнародної торгівлі.
ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи,
засоби й інструменти реалізації міжнародних
валютно-фінансових та кредитних відносин.
ПРН 15. Визначати функціональні особливості, характер,
рівень та ступінь взаємозв’язків між суб’єктами
міжнародних економічних відносин різного рівня та
налагоджувати комунікації між ними.
ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень
міжнародних економічних відносин та світового
господарства у міждисциплінарному поєднанні із
політичними, юридичними, природничими науками.
ПРН 17. Визначати причини, типи та характер
міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і
застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні
методи і засоби їх вирішення на міжнародному рівні,
відстоюючи національні інтереси України.
ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у
міжнародній сфері на основі розуміння категорій, законів;
виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності
функціонування та розвитку світового господарства з
урахуванням причинно-наслідкових та
просторово-часових зв’язків.
ПРН 19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство,
міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові
матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо у сфері
міжнародних економічних відносин.
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ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з
урахуванням безпекової компоненти міжнародних
економічних відносин.
ПРН 21. Розуміти і мати навички з ведення ділового
протоколу та ділового етикету у сфері міжнародних
економічних відносин, враховуючи особливості
міжкультурного спілкування на професійному та
соціальному рівнях, як державною так і іноземними
мовами.
ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і
принципи функціонування міжнародних економічних
відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності
України.
ПРН 23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж
життя з метою підтримки професійної компетентності на
високому рівні.
ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати
інформаційно-аналітичний інструментарій,
економіко-статистичні методи обчислення, складні
техніки аналізу та методи моніторингу кон’юнктури
світових ринків.
ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі
яких, розробляються рекомендації та заходи з адаптації до
змін міжнародного середовища.

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове
забезпечення

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують
реалізацію освітньої програми, є співробітниками МНТУ
та провідних закладів вищих освіти України:

˗ мають науковий ступінь та/або вчене звання;
˗ мають науковий та професійний досвід роботи,
необхідний для викладання дисциплін відповідної
освітньої програми і здійснення наукової діяльності.

До викладання фахових дисциплін залучаються фахівці у
сфері міжнародних економічних відносин, які мають
досвід практичної роботи.

Матеріально-техні
чне забезпечення

Навчальні аудиторії з мультимедійним обладнанням,
комп’ютерні робочі місця, вільний доступ до Інтернет, у
тому числі через Wi-Fi.

Інформаційно-
методичне
забезпечення

Електронний репозитарій бібліотеки МНТУ, де розміщено
необхідне навчально-методичне забезпечення для
успішного опанування теоретичного матеріалу
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здобувачами вищої освіти з відповідних дисциплін.
Онлайн-доступ: http://lib.istu.edu.ua/index.php?p=22
Сучасні комп’ютерне програмне забезпечення, що
необхідне для вивчення дисциплін та набуття сучасних
практичних навичок студентами з урахуванням тенденцій
та перманентних змін ринку праці.

1.9. Академічна мобільність
Національна
кредитна
мобільність

–

Міжнародна
кредитна
мобільність

–

Навчання
іноземних
здобувачів вищої
освіти

–

2. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

2.1. Форма атестації здобувачів вищої освіти
Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з міжнародних економічних відносин
здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.

2.2. Вимоги до кваліфікаційної роботи
Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання складної задачі або
комплексної проблеми у сфері міжнародних економічних відносин, що
супроводжується проведенням досліджень та/або застосуванням інноваційних
підходів та характеризується невизначеністю умов і вимог.
У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, фальсифікації,
фабрикації та списування.
Кваліфікаційна робота має бути розміщена у репозитарії МНТУ.

3. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

В МНТУ функціонує система внутрішнього забезпечення якості вищої
освіти, яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої
освіти;

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх

http://lib.istu.edu.ua/index.php?p=22
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програм;

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних
і регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті
МНТУ, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних
працівників;

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації
освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів;

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного
управління освітнім процесом;

7) забезпечення публічності інформації про освітню програму, ступінь
вищої освіти та кваліфікацію;

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення
академічного плагіату у наукових працях працівників МНТУ і здобувачів вищої
освіти;

9) інших процедур і заходів.
Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти за поданням

МНТУ оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої
освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та
забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до
системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним
агентством із забезпечення якості вищої освіти, та міжнародним стандартам і
рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти.

4. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ
ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

1. Закон України № 1556-VII «Про вищу освіту» // Відомості
Верховної Ради (ВВР), 2014, № 37–38.

2. Закон України від 05.09.2017 «Про освіту». [Електронний ресурс]. –
Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19.

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів
вищої освіти» від 29.04.2015 № 266 [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF.

4. Національна рамка кваліфікацій. [Електронний ресурс]. – Режим
доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п.

5. Стандарт вищої освіти України за спеціальністю 292 «Міжнародні
економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для першого
(бакалаврського) рівня, затверджений Наказом Міністерства освіти і науки
України від 04.03.2020 № 357 [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/0

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/03/292-mizhna-econom-vidnosyny-B.pdf
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3/292-mizhna-econom-vidnosyny-B.pdf.

6. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти,
затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 № 600
(у  редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 21.12.2017
№ 1648) [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf.

7. Національний класифікатор України. Класифікатор професій
ДК 003:2010. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://dovidnyk.in.ua/directories/profesii.

8.

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/03/292-mizhna-econom-vidnosyny-B.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf
http://dovidnyk.in.ua/directories/profesii
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5. ДОДАТКИ

5.1. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИЗНАЧЕНИХ ОСВІТНЬОЮ
ПРОГРАМОЮ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДЕСКРИПТОРАМ НРК

Вихідні положення до формування Матриці згідно Дескрипторів 7-го
освітнього рівня (бакалавр) НРК: Відповідно додатку до Постанови Кабінету
Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Національна рамка кваліфікацій».

Знання Уміння Комунікація Автономність і
відповідальність

Інтегральна компетентність для ОР «Бакалавр»: здатність розв’язувати складні спеціалізовані
задачі та практичні проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що
передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується
комплексністю та невизначеністю умов

Зн1.
Концептуальні

знання, набуті у
процесі навчання та

професійної
діяльності,

включаючи певні
знання сучасних

досягнень

Зн2.
Критичне осмислення

основних теорій,
принципів, методів і
понять у навчанні та

професійній
діяльності

Ум1.
Розв’язання

складних
непередбачуваних
задач і проблем у
спеціалізованих

сферах
професійної

діяльності та/або
навчання, що
передбачає
збирання та

інтерпретацію
інформації

(даних), вибір
методів та

інструментальних
засобів,

застосування
інноваційних

підходів

К1.
Донесення до

фахівців і
нефахівців

інформації, ідей,
проблем, рішень та
власного досвіду в
галузі професійної

діяльності

К2.
Здатність

ефективно
формувати

комунікаційну
стратегію

АВ1.
Управління

комплексними діями
або проектами,

відповідальність за
прийняття рішень у
непередбачуваних

умовах

АВ2.
Відповідальність за

професійний
розвиток окремих

осіб та/або груп осіб

АВ3.
Здатність до
подальшого

навчання з високим
рівнем автономності
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Інтегральна компетентність спеціальності: здатність розв’язувати
складні спеціалізовані задачі та практичні завдання у сфері міжнародних
відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, професійної
діяльності (у т. ч. у процесі навчання), що передбачає застосування новітніх
теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських
зв’язків.

Перелік
компетентностей

за НРК
Знання Уміння Комунікація Автономія та

відповідальність

Загальні компетентності
ЗК 1 Зн1 К2
ЗК 2 Ум1 К1 АВ3
ЗК 3 Зн2 АВ3
ЗК 4 Ум1 АВ1
ЗК 5 К2
ЗК 6 К2
ЗК 7 Ум1 К1
ЗК 8 Зн2 Ум1
ЗК 9 К1 АВ2
ЗК 10 Ум1 К1, К2
ЗК 11 К1, К2 АВ2
ЗК 12 Зн2 Ум1 К1

Фахові компетентності
ФК 1 Зн2 Ум1
ФК 2 Зн1 Ум1
ФК 3 Зн1
ФК 4 Зн2 Ум1
ФК 5 Ум1 АВ1
ФК 6 Ум1 К1
ФК 7 Зн1 Ум1
ФК 8 Ум1 К2
ФК 9 Зн1 АВ3
ФК 10 К2 АВ1
ФК 11 Зн2 Ум1
ФК 12 Зн1 Ум1
ФК 13 Ум1 АВ2
ФК 14 К2 АВ3
ФК 15 Ум1 К1
ФК 16 Ум1 АВ3
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5.2. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИЗНАЧЕНИХ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ ТА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ

Результати
навчання

Інте
грал
ьна
ком
пете
нтні
сть

Компетентності
Загальні компетентності Фахові компетентності

З
К
1

З
К
2

З
К
3

З
К
4

З
К
5

З
К
6

З
К
7

З
К
8

З
К
9

З
К
1
0

З
К
1
1

З
К
1
2

Ф
К
1

Ф
К
2

Ф
К
3

Ф
К
4

Ф
К
5

Ф
К
6

Ф
К
7

Ф
К
8

Ф
К
9

Ф
К
1
0

Ф
К
1
1

Ф
К
1
2

Ф
К
1
3

Ф
К
1
4

Ф
К
1
5

Ф
К
1
6

ПРН 1 Х Х Х Х
ПРН 2 Х Х Х
ПРН 3 Х Х Х Х Х
ПРН 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 5 Х Х Х Х
ПРН 6 Х Х X Х
ПРН 7 Х Х Х Х
ПРН 8 Х Х Х Х Х
ПРН 9 Х Х Х Х Х Х
ПРН 10 X Х Х
ПРН 11 Х Х
ПРН 12 Х Х X
ПРН 13 Х Х Х Х
ПРН 14 Х Х Х
ПРН 15 Х Х Х Х
ПРН 16 Х Х Х Х Х
ПРН 17 Х Х Х Х
ПРН 18 Х Х X Х
ПРН 19 Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 20 Х Х Х Х Х Х
ПРН 21 Х Х Х Х Х Х
ПРН 22 Х Х Х Х Х
ПРН 23 Х Х Х Х Х
ПРН 24 Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 25 Х Х Х Х
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5.3. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

№ Назва освітнього компонента Кількість кредитів
ЄКТС

Форма підсумкового
контролю

НОРМАТИВНІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Цикл загальної підготовки

НЗ 1.1.1 Українська мова (за професійним
спрямуванням) 3 модульний контроль

НЗ 1.1.2 Історія України 3 модульний контроль

НЗ 1.1.3 Іноземна мова (за професійним
спрямуванням) 6 модульний контроль (4)

НЗ 1.1.4 Історія української культури 3 модульний контроль
НЗ 1.1.5 Філософія 3 модульний контроль
НЗ 1.1.6 Економічна теорія 5 модульний контроль
НЗ 1.1.7 Вища математика для економістів 6 модульний контроль (2)
НЗ 1.1.8 Історія економіки та економічної думки 4 модульний контроль
НЗ 1.1.9 Регіональна економіка 4 модульний контроль
НЗ 1.1.10 Мікроекономіка 4 модульний контроль
НЗ 1.1.11 Макроекономіка 4 модульний контроль

НЗ 1.1.12 Теорія ймовірності і математична
статистика для економістів 5 модульний контроль

НЗ 1.1.13 Оптимізаційні методи та моделі 3 модульний контроль
НЗ 1.1.14 Економетрика 3 модульний контроль
НЗ 1.1.15 Інформатика для економістів 6 модульний контроль (2)
НЗ 1.1.16 Фізичне виховання 6 модульний контроль (4)

Цикл професійної підготовки
НП 1.2.1 Країнознавство 3 модульний контроль
НП 1.2.2 Вступ до фаху 3 модульний контроль

НП 1.2.3 Економіка підприємства 6 курсова робота,
модульний контроль

НП 1.2.4 Маркетинг 3 модульний контроль
НП 1.2.5 Фінанси, гроші і кредит 5 модульний контроль
НП 1.2.6 Менеджмент 4 модульний контроль
НП 1.2.7 Інвестування 4 модульний контроль
НП 1.2.8 Статистика 3 модульний контроль
НП 1.2.9 Міжнародні фінанси 4 модульний контроль
НП 1.2.10 Міжнародна інформація 4 модульний контроль

НП 1.2.11 Міжнародні організації та міжнародна
діяльність 4 модульний контроль

НП 1.2.12 Міжнародні економічні відносини 10 курсова робота,
модульний контроль (2)

НП 1.2.13 Зовнішньоекономічна діяльність
підприємства 4 модульний контроль

НП 1.2.14 Логістика 3 модульний контроль
НП 1.2.15 Аналіз господарської діяльності 5 модульний контроль
НП 1.2.16 Міжнародний бізнес 4 модульний контроль
НП 1.2.17 Страхування 5 модульний контроль

НП 1.2.18 Світова економіка 10 курсова робота,
модульний контроль (2)

НП 1.2.19 Бухгалтерський облік та аудит 4 модульний контроль
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НП 1.2.20 Державне регулювання економіки 3 модульний контроль
НП 1.2.21 Зовнішня політика України 3 модульний контроль
ПП 1.3.1 Навчальна практика 3 модульний контроль
ПП 1.3.2 Виробнича практика 5 модульний контроль
ПП 1.3.3 Переддипломна практика 3 модульний контроль
ПП 1.3.4 Дипломування 6 захист кваліфікаційної

роботиА Атестація 1
Всього за нормативними компонентами 180 51

ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ

Блок 1
ВП 2.1 Міжнародне публічне право 4 модульний контроль

ВП 2.2 Міжнародна інтеграція та глобалізація у
світовій політиці 4 модульний контроль

ВП 2.3 Міжнародна торгівля 5 модульний контроль
ВП 2.4 Інвестиційний менеджмент 5 модульний контроль
ВП 2.5 Основи наукових досліджень 3 модульний контроль
ВП 2.6 Соціально-політичні студії 3 модульний контроль

ВП 2.7 Стратегія і тактика управління
підприємством 6 модульний контроль

ВП 2.8 Грошово-кредитні системи зарубіжних
країн 5 модульний контроль

ВП 2.9 Міжнародна інноваційна діяльність 4 модульний контроль
ВП 2.10 HR менеджмент на міжнародному ринку 5 модульний контроль
ВП 2.11 Ділова іноземна мова 6 модульний контроль (3)
ВП 2.12 Етика ділового спілкування 3 модульний контроль
ВП 2.13 Міжнародний консалтинг 3 модульний контроль
ВП 2.14 Цифрове підприємництво 4 модульний контроль

Блок 2
ВП 2.1 Міжнародне приватне право 4 модульний контроль
ВП 2.2 Основи геополітики та геостратегії 4 модульний контроль

ВП 2.3 Міжнародні системи та глобальний
розвиток 5 модульний контроль

ВП 2.4 Аналіз інвестиційних проєктів 5 модульний контроль
ВП 2.5 Основи науково-дослідної роботи 3 модульний контроль
ВП 2.6 Політологія 3 модульний контроль
ВП 2.7 Стратегія розвитку підприємства 6 модульний контроль
ВП 2.8 Міжнародні розрахунки і валютні операції 5 модульний контроль
ВП 2.9 Міжнародний трансфер технологій 4 модульний контроль

ВП 2.10 Комунікативний менеджмент міжнародної
компанії 5 модульний контроль

ВП 2.11 Практика перекладу ділового дискурсу 6 модульний контроль (3)
ВП 2.12 Конфліктологія та теорія переговорів 3 модульний контроль
ВП 2.13 Міжнародний аудит 3 модульний контроль
ВП 2.14 Електронна комерція 4 модульний контроль
Всього за вибірковими дисциплінами 60 16
Всього за освітньою програмою 240 67



21
5.4. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
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5.5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Компонента
освітньої

програми

Компетентність

Н
З
1
.
1
.
1

Н
З
1
.
1
.
2

Н
З
1
.
1
.
3

Н
З
1
.
1
.
4

Н
З
1
.
1
.
5

Н
З
1
.
1
.
6

Н
З
1
.
1
.
7

Н
З
1
.
1
.
8

Н
З
1
.
1
.
9

Н
З
1
.
1
.
1
0

Н
З
1
.
1
.
1
1

Н
З
1
.
1
.
1
2

Н
З
1
.
1
.
1
3

Н
З
1
.
1
.
1
4

Н
З
1
.
1
.
1
5

Н
З
1
.
1
.
1
6

ЗК 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 4 Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 6 Х
ЗК 7 Х Х Х
ЗК 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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Компонента
освітньої

програми

Компетентність

Н
П
1
.
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.
1

Н
П
1
.
2
.
2
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.
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.
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1
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1
.
2
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1
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1
.
2
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1
5
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1
.
2
.
1
6

Н
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1
.
2
.
1
7

Н
П
1
.
2
.
1
8

Н
П
1
.
2
.
1
9

Н
П
1
.
2
.
2
0

Н
П
1
.
2
.
2
1

П
П
1
.
3
.
1

П
П
1
.
3
.
2

П
П
1
.
3
.
3

П
П
1
.
3
.
4

А

ЗК 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 6 Х
ЗК 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х

ФК 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 6 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 13 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 14 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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ФК 16 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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Компонента
освітньої
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В
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В
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Блок 1 Блок 2
ЗК 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 6 Х Х Х
ЗК 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ЗК 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х

ФК 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 6 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 13 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 14 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ФК 16 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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5.6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМ

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Компонента
освітньої

програми

Результат
навчання

Н
З
1
.
1
.
1

Н
З
1
.
1
.
2

Н
З
1
.
1
.
3

Н
З
1
.
1
.
4

Н
З
1
.
1
.
5

Н
З
1
.
1
.
6

Н
З
1
.
1
.
7

Н
З
1
.
1
.
8

Н
З
1
.
1
.
9

Н
З
1
.
1
.
1
0

Н
З
1
.
1
.
1
1

Н
З
1
.
1
.
1
2

Н
З
1
.
1
.
1
3

Н
З
1
.
1
.
1
4

Н
З
1
.
1
.
1
5

Н
З
1
.
1
.
1
6

ПРН 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 3 Х Х Х
ПРН 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 6 Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 13 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 14 Х Х Х
ПРН 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 16 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 17 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 18 Х Х Х Х Х
ПРН 19 Х Х Х
ПРН 20 Х
ПРН 21
ПРН 22 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 23 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 24 Х Х Х Х Х
ПРН 25 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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Компонента
освітньої

програми

Результат
навчання

Н
П
1
.
2
.
1

Н
П
1
.
2
.
2

Н
П
1
.
2
.
3

Н
П
1
.
2
.
4

Н
П
1
.
2
.
5

Н
П
1
.
2
.
6

Н
П
1
.
2
.
7

Н
П
1
.
2
.
8

Н
П
1
.
2
.
9

Н
П
1
.
2
.
1
0

Н
П
1
.
2
.
1
1

Н
П
1
.
2
.
1
2

Н
П
1
.
2
.
1
3

Н
П
1
.
2
.
1
4

Н
П
1
.
2
.
1
5

Н
П
1
.
2
.
1
6

Н
П
1
.
2
.
1
7

Н
П
1
.
2
.
1
8

Н
П
1
.
2
.
1
9

Н
П
1
.
2
.
2
0

Н
П
1
.
2
.
2
1

П
П
1
.
3
.
1

П
П
1
.
3
.
2

П
П
1
.
3
.
3

П
П
1
.
3
.
4

А

ПРН 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 6 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 13 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 14 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 16 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 17 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 18 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 19 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 20 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 21 Х Х Х Х Х
ПРН 22 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 23 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 24 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 25 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
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Компонента
освітньої

програми

Результат
навчання

В
П
2
.
1

В
П
2
.
2

В
П
2
.
3

В
П
2
.
4

В
П
2
.
5

В
П
2
.
6

В
П
2
.
7

В
П
2
.
8

В
П
2
.
9

В
П
2
.
1
0

В
П
2
.
1
1

В
П
2
.
1
2

В
П
2
.
1
3

В
П
2
.
1
4

В
П
2
.
1

В
П
2
.
2

В
П
2
.
3

В
П
2
.
4

В
П
2
.
5

В
П
2
.
6

В
П
2
.
7

В
П
2
.
8

В
П
2
.
9

В
П
2
.
1
0

В
П
2
.
1
1

В
П
2
.
1
2

В
П
2
.
1
3

В
П
2
.
1
4

Блок 1 Блок 2
ПРН 1 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 2 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 3 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 4 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 5 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 6 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 7 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 8 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 9 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 10 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 11 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 12 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 13 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 14 Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 15 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 16 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 17 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 18 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 19 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 20 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 21 Х Х
ПРН 22 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 23 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 24 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х
ПРН 25 Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х


